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Чи справжнє твоє поклоніння? 

Генезис 24:26: «І схилила людина та 

голову свою, і поклонявся ГОСПОДУ.» 

Введення: 

Слуга Авраама був навчений йти і 

знайти наречену сину свого пана Ісаку. Ми 

знаємо з прочитаного, що слуга клянеться 

перед Господом і каже, що обов'язково виконає 

це завдання. Він бере 10 верблюдів і приходить 

до Месопотамії, розмірковуючи над тим, що 

Господь пошле дівицю йому назустріч, яка дасть 

напитися не тільки йому, але також напоїть і 

його верблюдів. 

(Молоді люди, якщо ви знайдете жінку, 

яка дасть вам пити кока-колу і наповнить також 

вашу машину паливом, знайте, я також хотів би 

познайомитися з нею.) 

Ми знаємо, що Господь відповів на 

молитву слуги. Ребека приходить до криниці і 

робить в точності так, як слуга просить Господа 

в молитві. 
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Вірш 26: «І схилив чоловік свою голову, 

і поклонявся ГОСПОДУ.» 

Якщо ви колись поклонялися Господом, 

ви не потребуєте, щоб я вам говорив, що це 

означає. Якщо ви ніколи не поклонялися 

Господу, я не зможу пояснити, в чому суть 

поклоніння. Поклоніння має бути певним. Воно 

має бути пережите особисто. Я можу вам 

сказати, чим поклоніння не є. 

Я хочу, щоб ви знали, що поклоніння не 

визначається стилем музики, написом над 

дверима або визначеним стилем 

проповідування. Поклоніння визначається 

підходом душі до усвідомлення того, хто є Бог і 

що Він зробив для нас, щоб віддати йому 

гідності, яких Він заслуговує. 

Дякую Богові, що ми можемо 

приходити до місця, де поклоняємося Йому. 

Я хотів би проповідувати на тему 

«Справжнє поклоніння». Відсутній інгредієнт у 

церкві сьогодні є поклонінням. 

Я хотів би бути в такому місці, коли міг 

бути наодинці з Богом і Він - зі мною. 
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Зауважимо, слуга схилив свою голову і 

вклонився ГОСПОДУ. 

Я хочу показати вам три речі, пов’язані 

зі справжнім поклонінням. 

 

1. Де є поклоніння, там завжди буде 

свідчення. 

Генезис 24:1-6: «І був Авраам стар, і в 

літах похилих: і благословив ГОСПОДЬ 

Авраама в усьому. 

2- І сказав Авраам своєму 

найстаршому слузі свого дому, який керував 

усім, що мав, поклади, молю тебе, руку твою 

під стегно моє; 

Я змушу тебе поклястися 

ГОСПОДОМ, Богом неба, і Богом землі, що ти 

не візьмеш сина моєї дружини з дочок 

канаанітів, серед яких я живу. 

4- Але підеш ти в країну мою, і к 

родичам моїм, і візьмеш дружину сину моєму 

Ісаку. 
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5- й слуга сказав йому, що вона не 

захоче піти за мною в цю землю: чи повинен я 

повернути сина твого в землю, звідки ти 

прийшов? 

6- І сказав Авраам йому, Стережись, 

щоб ти не повернув сина мого туди.» 

Слуга залишає свій дім у землі 

Ханаанської і йде в Месопотамію, звідки родом 

Авраам. Коли він приходить до дому, ви 

виявляєте це наступному тексті, він починає 

свідчити про те, що він сам бачив. Він говорить 

про Авраама, хоча ніхто не знає, ким був 

Авраам. Він починає свідчити про Ісака, але 

ніхто не знає, хто такий Ісак. Коли він свідчить 

про землю ханаанську, ми бачимо, що ніхто не 

знає, де вона знаходиться. Він починає свідчити 

про речі, які він особисто бачив. 

Послухайте мене, там, де є поклоніння, 

там є й особисте свідчення. 

Я вірю, що причиною того, що немає 

поклоніння в церквах, є відсутність особистого 

свідчення, коли люди ні в чому не переконалися 
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самі. Вони поклоняються лише тому, що мама 

або тато бачили. 

Вони поклоняються речам, про які чули. 

Але вони не поклоняються тому, що самі це 

бачили. 

Ілюстрація: 

Чи викликали вас як свідка в зал суду? 

Ось що вони хочуть від вас. Ви не повинні 

говорити про речі, які, як вам здається, могли 

статися. Ви не повинні говорити про те, що ви 

чули. 

 

Ми не повинні свідчити про те, що хтось 

нам сказав. Ми повинні свідчити тільки про 

правду, про те, як Бог вам допоміг, в чому ви 

переконалися самі. Ось справжнє свідчення! 

Чули ви щось хороше від кого-небудь, 

думаючи при цьому, що були там особисто. 

Були такі часи, коли Бог показував мені 

щось, що стосується мене особисто. Там, де є 

поклоніння, завжди є свідчення. 
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2. Де є свідчення, там присутній інший 

світ. 

Генезис 24:27: «І сказав він, 

Благословенний будь ГОСПОДЬ Бог господаря 

мого Авраама, який не позбавив пана мого 

милості своєї і істини своєї: Мене, що 

знаходиться в дорозі, ГОСПОДЬ привів до 

дому братів господаря мого.» 

Він говорить про свого пана і 

поклоняється Богові за всі ті речі, які сталися з 

ним дорогою. 

Уявіть себе на його місці: Авраам 

перебуває в Ханаані, а слуга - в Месопотамії. 

Все, чому слуга поклоняється і чому радіє, все, 

що відбувається з ним, в іншому світі. Все, в 

чому щасливий слуга, відбувається в іншій 

країні. 

Поклоніння сьогодні не повинно бути з 

цього світу.  

Поклоніння має якір у обителях слави!   

Тому як якщо наша надія тримається за 

цей світ, ми нещасніші за всіх людей. 
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Я вдячний, що моя надія має корінь в 

Ісусі Христі, який сидить по праву руку Бога. 

Наше поклоніння має бути пов’язане з небом. 

Я думаю, що багато хто вигукує і 

славить Господа лише тоді, коли речі в цьому 

світі йдуть добре. 

Подивіться Про що він говорить у вірші 

33: «І була поставлена перед ним їжа, щоб 

їсти: але він сказав, не буду їсти, поки не 

скажу доручення свого. І сказав він, говори.» 

Слуга заходить у будинок для їжі, але 

перш, ніж скуштувати їжу, каже: «Я настільки 

захоплений, що не можу раніше скуштувати 

їжі!» Знаєте, він сідає після довгої подорожі за 

стіл, але нічого не їсть якийсь час, тому що він 

дуже захоплений тим, що сталося. 

Вірші 33-37: «І була поставлена перед 

ним їжа, щоб їсти: але він сказав, не буду 

їсти, поки не скажу доручення свого. І сказав 

він, говори. 

34- І сказав він, Я слуга Авраамів. 
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35- І ГОСПОДЬ дуже благословив 

господаря мого: і він став великим: і він дав 

йому отари, і стада, і срібло, і золото, і слуг, 

і служниць, і верблюдів, і віслюків. 

36- І Сара, дружина мого господаря, 

народила господареві мого сина, коли 

постаріла: і йому він віддав все, що має. 

37- І змусив мене господар мій 

заприсягтися, сказавши, Не візьмеш дружини 

синові моєму з дочок канаанітів, в землі яких 

я живу:» 

Він починає перераховувати кілька 

важливих речей: 

Він говорить про свого пана, що він є 

слугою Авраама, і Господь поблагословив його 

пана Авраама. 

Вірш 35: «І ГОСПОДЬ дуже 

благословив господаря мого: і він став 

великим: і він дав йому отари, і отари, і 

срібло, і золото, і слуг, і служниць, і 

верблюдів, і віслюків.» 
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Потім він говорить про сина свого пана 

Ісака. 

Вірш 36- «І Сара, дружина господаря 

мого, народила господареві мого сина, коли 

зістарилася: і йому він віддав все, що має.» 

Потім він починає розповідати про його 

надприродне народження. 

Він розповідає про всі предмети, які 

має його пан Авраам. 

Він каже, що головна причина, чому він 

тут, - це знайти наречену для сина його пана. 

Подумайте про те, що він робить. Він 

повертається в Месопотамію, язичницьку 

землю і вибирає там забуту жінку, на яку світ не 

звертає уваги. Юдейська нація не була 

популярною. 

Слуга приходить туди, куди ніхто інший 

не прийшов би, і бере язичницьку наречену для 

сина свого пана. Він поклоняється всьому тому, 

що відбувається в іншій країні. 
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Послухайте, я вдячний моєму Пану та 

Його Синові, Ісусу Христу. Я вдячний за його 

народження від діви. Чому? Тому що, якби 

цього не було, ми не були б тут сьогодні! 

Я вдячний, що Він має скарби на небі, 

якими бажає наділити нас. Але я найбільше 

радію, що маю честь бути нареченою 

Христовою!!! Те, чого вони поклоняються на 

небі, є тим, чого ми повинні поклонятися 

сьогодні. Поклоніння не повинно включати 

земні речі. 

Поклоніння включає небесні предмети. 

Розум слуги зосереджувався на небесних 

скарбах. 

1. Інший світ пов‘язаний з поклонінням. 

2. Завжди свідчення пов’язане з 

поклонінням.  

3. Завжди здивування пов’язане з 

поклонінням. 

Подивіться на сьогоднішні «тренди» в 

церквах. Ви можете співати старомодні гімни. 

Коли ви не співаєте, ви втрачаєте гармонію. Всі 
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співають в унісон, ніхто не співає в гармонії, 

тому що не бачать нот. Вони не бачать краси 

музики! Сучасні церкви співають монотонно, їх 

спів виходить з голови, а не від серця. Коли у вас 

є справжнє поклоніння, вам цікаво знати, що ви 

робите неправильно. Чому я себе не відчуваю 

добре? 

Ви почнете заглядати всередину 

вашого серця, цікавитися наявністю якогось 

гріха в своєму житті. 

Моя праця як проповідника не полягає 

в тому, щоб усі почувалися комфортно. Наша 

праця як служителів Євангелія - проповідувати 

правду. 

Справжнє поклоніння повинно змусити 

людей нервувати. 

Цікавість приходить з поклонінням, яке 

може принести радість. 

Генезис 24:55: «І сказали брат її і 

мати її, нехай побуде з нами дівиця кілька 

днів, принаймні десять; після цього вона 

піде».  
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Вам потрібно розуміти, що говорить 

вірш 22: «І було, коли верблюди напилися, що 

людина взяла золоту сережку, вагою 

половину шекеля, і два браслети для рук її, 

вагою десять шекелів золота;» 

Слуга вже віддав Ревеці сережки і 

браслети з золота. Вони визначають пізніше в 

голові, що їм потрібно повернутися разом, але 

батьки просять, щоб їхня дочка залишилася ще 

кілька днів з ними і після цього піде. 

Слуга каже, щоб не заважали Господу, 

бо саме Він дав у цьому шляху успіх: «Дозвольте 

мені вирушити до мого пана». 

Вірші 57-58: «А вони сказали, 

Покличемо дівицю і запитаємо її саму. 

58- І вони покликали Ревеку і сказали 

їй, чи підеш з цією людиною? І вона сказала, 

Піду.» 

Вона готова була йти з людиною, якої 

не знала, в країну, в якій ніколи не була, і вийти 

заміж за людину, яку ніколи не бачила! 
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Чому причина того, що вона готова була 

йти в країну, в якій ніколи не була, вийти заміж 

за людину, яку ніколи не бачила, і йти з 

людиною, яку ніколи не зустрічала? 

Причина у вірші 22: «І було, коли 

верблюди напилися, що людина взяла золоту 

сережку, вагою половину шекеля, і два 

браслети для рук її, вагою десять шекелів 

золота;» 

Він вже дав їй пізнати смак іншого світу. 

Вона вже розпробувала, що чекає її на іншому 

боці. 

Вона каже: «Якщо так добре тут, то 

що ж тоді чекає мене там, коли я побачу з 

моїм паном обличчям до лиця?» 

Я радий, що це не небо, але Він дає нам 

«сережки і браслети». Бог дає нам передчуття 

того, що чекає нас на іншому боці. 

Генезис 24:64: «І підняла Ревека очі 

свої і коли побачила Ісака, спустилася з 

верблюда.» 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса 

Христа, Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і 

ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, 

ні одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що 

ви повинні заплатити за ваші гріхи вічним 

пеклом - Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія 

каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений 

записаним у книзі життя, був кинутий в 

озеро вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що 

це ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить 

тим, що коли ми були ще грішниками, 

Христос помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним 

чином відреагувати на всі ці місця зі Святого 

Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, 

ти спасешся.» Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної 

віри в Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і 

горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і 

ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою 

прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого 

особистого Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами 

від серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, 

що Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю 

в Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю 

Його вірою в моє серце як мого особистого 

Господа і Спасителя. 

 


